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SURVEY
RESULTS

As a person with a disability, how prepared
do you feel about entering the workplace?

BEFORE the symposium = 
Very or somewhat prepared

AFTER the symposium = 
Very or somewhat prepared

59% 100%

Who Attended

MAY 15, 2024 - WORKPLACE ACCOMMODATIONS TOOLS & TIPS

Attendees who report having a
better understanding to the
rights and responsibilities of
both employees and
employers when addressing
accommodation needs = 

93%

Attendees who say they will
use or recommend the Job
Demand Accommodation
Planning Tool = 

98%

        careers.humber.ca/transition-to-work.phpMORE INFORMATION


